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効果判定

■ 目的：広報活動の効果を知ること

■ 方法：アプリ使用によるアンケート実施

①LINEアプリ②ポイントサイトアプリによるアンケート

■ 設問 Q1  医療法人芙蓉会を知っていますか

Q2 医療法人芙蓉会グループのうち知っている施設はありますか

Q3 医療法人芙蓉会をなにで知りましたか

Q4  医療法人芙蓉会の広告に対するイメージは

Q5  医療法人芙蓉会のイメージは

Q6  日常使用しているメディアは何ですか

Q1 医療法人芙蓉会を知っていますか
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Q2 医療法人芙蓉会グループで知ってる施設は

25.2%

19.0%

12.2%

4.4%

4.4%

2.5%

69.2%

34.0%

37.0%

17.3%

8.7%

8.3%

5.7%

54.0%

芙蓉会病院

村上病院

ニューライフ

さんらく

こはる

ふよう保育園

知らない

県内n=321 市内n=300

■県 ■市

～医療法人芙蓉会グループを知らない世代～
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Q3 医療法人芙蓉会をなにで知りましたか

関連施設に行ったことがある
TVCM

求人サイト・パンフレット
新聞

ホームページ
リクルート雑誌

youtube

就職説明会
地域行事
郵便局広告
映画館CM
その他

覚えてない
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Q4 医療法人芙蓉会の広告イメージは
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Q5 医療法人芙蓉会のイメージは
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Q6 日常使用しているメディアは
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